



Житель города Пензы арестован по обвинению в причинении смерти мужчине



В следственном отделе по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области расследуется уголовное дело о причинении смерти мужчине (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 12 октября 2023 года 21-летний обвиняемый, находясь на улице Мира города Пензы, встретив потерпевшего, ранее ему незнакомого, и используя малозначительный повод для конфликта, обвиняемый нанес мужчине несколько ударов руками по голове и телу. После избиения злоумышленник скрылся с места происшествия.

44-летний пострадавший через два дня скончался в больнице от полученной травмы живота.

В результате эффективного взаимодействия следователей регионального следственного управления и сотрудников УМВД России по Пензенской области личность злоумышленника, совершившего данное преступление, установлена в течение нескольких дней.



Житель города Пензы задержан, ему предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью.

В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз.

Изображения



02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1835813>